
25TENISSREDA, 7. JULIJ 2021

15. – 18. 7.
Pro Ten 
Koper

23. – 26. 9.
OP 

Nova Gorica

16. – 29. 8.
UTR

ČLANSKA PRVENSTVA
TENIS SLOVENIJE

TS_Clanska_Prvenstva_2021_ekipa_265x60mm.indd   1 23/06/2021   14:28

Smešni pari? 
Samo na videz!

MOŠKI ČETRTFINALE

Novak Đoković, ki bo igral že 50. dvoboj 
v četrtfinalih na turnirjih za grand slam, 
bo danes Madžara Martona Fucsovicsa 
verjetno učil kozjih molitvic.

Nole je z vsakim dnem večji kandidat za svojo 20. zmago na 
grand slamih, s čimer bi se izenačil z Rogerjem Federerjem in Ra-
faelom Nadalom. Verjetno sta na letošnjem Wimbledonu le še dva 
igralca, ki bi mu to lahko preprečila, in z enim od njiju se bo srečal v 
finalu – ali z Matteom Berrettinijem ali Federerjem. Slednja naj bi se 
pomerila v polfinalu, ampak tako kot je v športu navada, je najprej 
treba reči hop in šele nato skočiti. Đoković ima dejansko malo 
možnosti, da ne zmaga še na tretjem grand slamu v sezoni. Največja 
ovira na poti do nove wimbledonske lovorike je le še on sam ozi-
roma Noletu lahko prepreči zmago na sveti travi samo Novak.

»Samozavest je po zmagi v Parizu zelo visoka. Bilo je težko, 
imel sem dva dvoboja s petimi nizi v drugem tednu, toda po 
drugi strani mi je dalo krila. Zdaj se počutim vse bolje, vsakič, 
ko preskočim oviro, sem bolj samozavesten,« je skrivnost 
uspeha poskušal pojasniti srbski zvezdnik. Zdaj bo še za korak bližje 
koledarskemu grand slamu z vsemi štirimi osvojenimi turnirji v enem 
letu, kar je nazadnje uspelo Rodu Laverju leta 1969. Đoković se ne 
želi obremenjevati s tem, ali si že zasluži naziv ‘najboljši vseh časov’. 
»Počutim se počaščenega, vesel sem, da lahko soustvarjam 
zgodovino športa, po drugi strani pa to ne bo spremenilo moje 
športne poti in vsakdanje rutine. Če se bom začel posvečati tem 
razpravam, me bodo zanesljivo iztirile.« Đokovićev naslednji 
tekmec bo Madžar Marton Fucsovics, ki je ugnal petega nosilca, 
Rusa Andreja Rubljova. Fucsovics je poskrbel za zgodovinski uspeh 
madžarskega tenisa, saj je postal šele tretji igralec te države in prvi 
po dolgih 73 letih z uvrstitvijo v wimbledonski četrtfinale. Pred njim 
je to uspelo Beli von Kehrlingu leta 1929 in Jozsefu Asbothu 1948.

Zelo zanimiv in izenačen utegne biti četrtfinalni obračun med 
Rusom Karenom Hačanovom in Kanadčanom Denisom Shapovalo-
vom, Italijan Matteo Berrettini pa bo preizkušal mladega Kanadčana 
Felixa Augerja-Aliassima, ali je res že zrel za polfinale grand slama. 

Roger Federer si je že 18. v karieri priigral četrtfinale na tem turnir-
ju, tokrat je gladko slavil proti Italijanu Lorenzu Sonegu, zdaj pa ima 
za nasprotnika Poljaka Huberta Hurkacza, ki je malce presenetljivo 
(ali pa tudi ne) v dveh dneh po petih nizih izločil drugega nosilca 
Daniila Medvedjeva. Federer je postal tudi najstarejši četrtfinalist 
Wimbledona v odprti eri pri 39 letih in 337 dneh. »Po prvem nizu 
dvoboja proti Sonegu sem začutil, da lahko prevzamem nadzor. 
Vesel sem, da sem spet v četrtfinalu. Bilo je nekaj posebnega 
igrati v obdobju, ko smo imeli manični ponedeljek, a zdaj bo 
lahko tenis videlo več navijačev,« je dejal Švicar. (jz)

PARI ČETRTFINALA
N. Đoković (Srb/1) – M. Fucsovics (Mad)
D. Shapovalov (Kan/10) – K. Hačanov (Rus/25)
M. Berrettini (Ita/7) – F. Auger-Aliassime (Kan/16)
R. Federer (Švi/6) – H. Hurkacz (Pol/14)

Izid osmine finala:
H. Hurkacz (Pol/14) – D. Medvedjev (Rus/2) 2: 6, 7:6 (2), 3:6, 6:3, 6:3
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Rola odpihnil 
domačega aduta
Po neuspešnem nastopu v kvalifikacijah Wimbledona se je Blaž 
Rola hitro vrnil na peščeno podlago.

V tem tednu nastopa na chall-
engerju v Salzburgu z nagrad-
nim skladom 132.280 evrov. 
Tridesetletni Ptujčan je v tekmi 
prvega kroga še tretjič v četrtem 
medsebojnem dvoboju prema-
gal Avstrijca Dennisa Nova-
ka. Stodvaindvajseti igralec sveta 
je v Salzburgu veljal za glavnega 
domačega aduta, a pravega orožja 
za Rolo ni našel, ta je dvoboj po 
uri in 42 minutah dobil s 7:5 in 
7:6 (4). Nič lažjega nasprotnika 
Rola ne bo imel niti v drugem 
krogu, kjer se bo meril s Špancem 
Robertom Carballesom Baeno 
(100. na ATP-lestvici). Igralca sta 
se letos že pomerila v Beogradu, 
kjer je dvoboj z 2:0 v nizih dobil 
Baena, še pred tem, leta 2014, pa 
je dvoboj v Libercu dobil Rola.

V Velenju Nika Štor  
in Mark Pavčič

Na igriščih ŠTK Velenje se je 
zaključilo tekmovanje, na kate-
rem so se predstavili tekmovalci 
in tekmovalke od osmega do 
enajstega leta starosti. Dobili smo 
zmagovalce v osmih različnih ka-
tegorijah. Najštevilčnejša zased-
ba se je podala v boj za naslov v 
starostni kategoriji U-11, kjer se 
je pri dečkih do naslova prebil 
Mark Pavčič (TK CC), pri dekli-
cah pa je bila najboljša Nika Štor 
(Ravne). Prvi je v finalu premagal 
Urha Sevnika (Šentj), medtem ko 
je bila druga boljša od Mile Ane 
Milić (TK CC). Tolažilna tur-
nirja sta pripadla Isi Vreže (ŽTK 
Maribor) in Davidu Čeču (TK 
CC). V kategoriji U-10 sta bila 

najboljša Jure Stanovnik (Proten) 
in Tita Eva Lunder (Rafa), v midi 
dečki Nik Brumen (Branik), 
v midi deklice Nera Andrejaš 
(Krško), v mini dečki Jernej Ma-
rinšek (Luka Koper), v mini de-
klice pa Lina Sarhatlič (Otočec).

Artnak navdušil  
v Plznu

Na turnirjih serije ITF je do-
bro igralo kar nekaj slovenskih 
predstavnikov. V dvojicah se je 
do naslova na turnirju ITF J3 
v Ukrajini prebil Maj Premzl, 
odličen teden na turnirju ITF J2 
na Češkem je z naslovom kronal 
še Bor Artnak. Bor, ki mu je na 
turnirju pripadala vloga tretjega 
nosilca, se je v finalu za naslov po-
meril s Perujcem Ignaciem Bu-
seuom. Predstavnik TK As Litija 
je dvoboj dobil z rezultatom 6:2 
in 6:4 ter tako prvič posegel po 
naslovu med posamezniki. Pred 

tem je Artnak že bil najboljši na 
ITF J4 turnirjih v Radomljah 
(2020) in Frankfurtu (2021).

Živa Falkner je na ITF W15 
turnirju v Antaliji pred finalom 
izgubila zgolj en niz, enako pa ve-
lja tudi za Mašo Viriant na ITF J4 
turnirju v Corfuju. Živi je naslov 
preprečila prva nosilka, sicer 472. 
igralka sveta, Romunka Ylona-
Georgiana Ghioroaie (4:6, 3:6), 
medtem ko je Viriantova mora-
la priznati premoč domačinki 
Dimitri Pavlou (2:6, 3:6). Hana 
Bečirovič Novak se je na ITF J5 
turnirju v Doboju prebila do fi-
nala v dvojicah, med posamezni-
cami pa je prišla do četrtfinala. S 
petimi zmagami se je na turnirju 
ITF W15 v Prokupljah izkazala 
tudi Noka Jurić, ki je prav tako 
kot Bečirovič Novakova obstala 
v četrtfinalu.

Brežice v prvo ligo
Zmagovalci Telemach dru-

ge moške članske lige so postali 
igralci TK Brežice, ki so v velikem 
finalu s 3:2 v zmagah ugnali eki-
po TK Nova Gorica. Odločilno 
tretjo točko sta prvakom zago-
tovila Matic Sotler in Benjamin 
Beliš. Še drugo leto zapored se je 
v velikem finalu ustavilo igralcem 
TK Nova Gorica. Ti so v lanski 
sezoni tesno z 2:3 v zmagah klo-
nili proti TK Maja Matevžič, to-
krat pa je njihovo napredovanje 

med elito preprečila ekipa TK 
Brežice. Ob odličnem vzdušju v 
Brežicah ni manjkalo niti odlič-
nega tenisa. Ekipi, ki sta blesteli 
že v rednem delu tekmovanja, 
sta v finalu dokazali, da sta si 
povsem zaslužili igranje v nedelj-
skem dvoboju za napredovanje v 
Telemach prvo moško člansko 
ligo. Finale so bolje začeli gostje 
iz Nove Gorice, ki so povedli na 
krilih Matica Bevčarja. Preobrat 
domačih sta zrežirala Borut Žič-
kar, ki je dosegel tesno zmago z 
10:8 v tretjem nizu proti Nejcu 
Lavrenčiču, in Benjamin Beliš, 
ki je bil boljši od Ambroža Kode-
lje. Novogoričani se niso predali. 
Rezultat je na 2:2 poravnal Bor 
Zorzut, ki je bil v treh nizih boljši 
od Marka Sabolčkega, prav igral-
ca, ki sta gostom priborila točki v 
dvobojih posameznikov, Zorzut 
in Bevčar, pa sta poskušala priti še 
do ključne zmage v dvojicah. Na 
drugi strani sta domače zastopala 
Beliš in Matic Sotler. Prvi niz je 
pripadel Zorzutu in Bevčarju, a 
Beliš in Sotler sta imela odgovor. 
Drugi niz sta dobila z rezultatom 
6:3, v tretjem pa zmagovalca po-
trdila s 14. točko v nizu. (ts)

Telemach 2. moška članska 
liga, polfinale: TK Brežice - TK 
Luka Koper b. b. 5:0, TK Nova 
Gorica – TK Goja tenis 3:1; 
finale: TK Brežice – TK Nova 
Gorica 3:2Najboljši na turnirju U-8

TK Brežice
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